



কুমিল্লা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২  
**Comilla Pali Bidyut Samity-2**

সদর দপ্তর, উত্তর রামপুর (বিশ্বরোড), পোঃ আহম্মদনগর, কুমিল্লা।

টেলিফোন : অফিস ০৮১-৬৮৮০৭, অভিযোগ কেন্দ্র ০৮১-৬৮১৬৫, ই-মেইলঃ : comillapbs2@gmail.com ওয়েবসাইটঃ www.pbs2.comilla.gov.bd

স্মারক নং-২৭.১২.১৯৩৩.৫৪২.০২.০০৮.২৩. ৫৫৯৬

তারিখঃ

২৬ আষাঢ় ১৪৩০ বঙ্গাব্দ  
১০ জুলাই ২০২৩ খ্রিষ্টাব্দ

**বিষয়ঃ “আন্তঃ পবিস নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি”**

কুমিল্লা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২ এর নিম্নবর্ণিত পদে জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে লোকবল নিয়োগ/প্যানেল তৈরির নিমিত্তে সন্তোষজনক ও ধারাবাহিকভাবে কর্মসম্পাদনকারী প্রাক্তন মিটার রিডার/ম্যাসেঞ্জার/মিটার রিডার-কাম-ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক) আগ্রহী প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে নিম্নবর্ণিত শর্তাবলী প্রতিপালন সাপেক্ষে আগ্রহী মিটার রিডার/ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক) গণের নিকট হতে আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম	বেতন ও অন্যান্য ভাতা	প্রার্থীর যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	মিটার রিডার-কাম-ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক)	সর্বশেষ যে পবিসের চাকুরী হতে ছাড়পত্র প্রদান করা হবে, সেই পবিসের প্রদত্ত এলপিসি (Last Pay Certificate) অনুযায়ী নির্ধারিত মূল বেতন অথবা পবিস বেতন কাঠামো'২০১৬ অনুযায়ী বেতন গ্রেড-১ এর পারস্টিক ধাপে বেতন, যাহা বেশী, তাহা নির্ধারণ করা হবে এবং নিয়মানুযায়ী অন্যান্য ভাতাদি প্রদান করা হবে। এক্ষেত্রে বাপবিবো জারিকৃত হালনাগাদ সার্কুলার অনুসরণ করা হবে।	১। প্রার্থীর সর্বোচ্চ বয়স সীমা আগামী ৩১/০৭/২০২৩ খ্রিঃ তারিখে সর্বোচ্চ ৫২ (বায়ান) বছরের মধ্যে হতে হবে। ২। ইতিপূর্বে পল্লী বিদ্যুৎ সমিতিতে সন্তোষজনকভাবে মিটার রিডার/ম্যাসেঞ্জার/মিটার রিডার-কাম-ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক) পদে ০৩ (তিন)/০৬ (ছয়)/০৯ (নয়) বৎসর ধারাবাহিকভাবে কর্মসম্পাদনের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ৩। কুমিল্লা জেলার প্রার্থীগণ আবেদনের অযোগ্য বলে বিবেচিত হবেন। ০৪। প্রার্থীর নিজস্ব বাই সাইকেল থাকা ও চালনায় পারদর্শী হতে হবে। ০৫। সমিতির সাথে চুক্তির সময় নিরাপত্তা জামানত বাবদ ১০,০০০/- (দশ হাজার) টাকা জমা প্রদান করতে হবে। ০৬। যে সকল প্রার্থী ইতিপূর্বে অত্র সমিতিতে মিটার রিডার/ম্যাসেঞ্জার/মিটার রিডার-কাম-ম্যাসেঞ্জার (চুক্তিভিত্তিক) হিসাবে কর্মরত ছিলেন তাদের আবেদন করার প্রয়োজন নেই। ০৭। আবেদনকারীকে গাণিতিক হিসাব-নিকাশে এবং সুন্দর হাতের লেখায় পারদর্শী হতে হবে। ০৮। প্রার্থীকে সং, বিষ্ণু, ব্যক্তিত্ব সম্পন্ন, সুঠাম দেহ ও সুস্বাস্থ্যের অধিকারী হতে হবে। ০৯। কোন সমিতির সাথে চলমান চুক্তির মেয়াদ উত্তীর্ণের পূর্বে কোন কারণে কোন মিটার রিডার-কাম-ম্যাসেঞ্জার যদি অব্যাহিত প্রাপ্ত/অপসারিত/চাকুরীচ্যুত হন বা শৃঙ্খলা বিরোধী কাজে দণ্ডিত থাকেন অথবা মেয়াদ পূর্তির পূর্বেই স্বেচ্ছায় অবসর গ্রহণ করেন তা হলে সে সকল প্রার্থীর আবেদন করার প্রয়োজন নেই।

**অন্যান্য শর্তাবলীঃ**

- ০১। উল্লেখিত পদে নিয়োগ লাভে আগ্রহী পল্লী বিদ্যুৎ সমিতির প্রাক্তন মিটার রিডার/ম্যাসেঞ্জার/মিটার রিডার-কাম-ম্যাসেঞ্জারগণকে কুমিল্লা পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি-২ এর ওয়েব সাইট (www.pbs2.comilla.gov.bd) হতে আবেদন ফরম (ফরম নং-পমাসপ ১১০-০০২, ভার্সন-০১) A4 সাইজের কাগজে ডাউনলোড পূর্বক প্রার্থী নিজ হাতে/টাইপকৃত যথাযথভাবে পূরণ করে আগামী ৩১/০৭/২০২৩ খ্রিঃ তারিখ অফিস চলাকালীন সময়ের মধ্যে সিনিয়র জেনারেল ম্যানেজার, কুমিল্লা পবিস-২, উত্তর রামপুর, বিশ্বরোড, পোঃ আহম্মদ নগর, কুমিল্লা এর বরাবরে ডাকযোগে অথবা কুরিয়ার সার্ভিসের মাধ্যমে আবেদনপত্র প্রেরণ করতে হবে। অসম্পূর্ণ, সাদাকাগজে/সরাসরি কোন আবেদনপত্র এবং উল্লেখিত তারিখের পর প্রাপ্ত কোন আবেদনপত্র গ্রহণযোগ্য হবে না। কোন ব্যক্তি যদি একাধিক মাধ্যমে আবেদনপত্র প্রেরণ করেন তাহলে উভয় আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে।
- ০২। প্রার্থীর জ্যেষ্ঠতা নির্ধারণের ক্ষেত্রে ইতিপূর্বে কর্মরত পবিসের মোট চাকুরীকাল এবং বাপবিবোর্ডের স্মারক নং-২৭.১২.০০০০.১১০.৫৮.০০১.১৮.৩৬২৫, তারিখঃ ১২/১১/২০১৮খ্রিঃ এর নির্দেশনা অনুসরণ করা হবে।
- ০৩। ওয়েব সাইট হতে প্রাপ্ত আবেদন ফরম যথাযথভাবে পূরণ করে আবেদনপত্রের সাথে সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ পত্র, ইতিপূর্বে কর্মরত পবিসের সিনিয়র জেনারেল ম্যানেজার/জেনারেল ম্যানেজার কর্তৃক প্রদত্ত অভিজ্ঞতা সনদ পত্র যা সংশ্লিষ্ট পবিসের এজিএম (প্রশাসন/এইচআর) কর্তৃক সাম্প্রতিক সময়ে সত্যায়িত, অন্যান্য সকল সনদ পত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, সম্প্রতি কালের তোলা ০৩ (তিন) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি (রঙিন ম্যাট পেপারে, সাদা ব্যাকগ্রাউন্ড থাকতে হবে), জাতীয় পরিচয় পত্র/জন্ম নিবন্ধন সনদ, স্থানীয় ইউনিয়ন পরিষদ/পৌরসভার চেয়ারম্যান/সিটি কর্পোরেশনের মেয়রের নিকট হতে নাগরিকত্ব সনদপত্র সংযুক্ত করতে হবে। পবিসের অভিজ্ঞতার সনদ ব্যতীত অন্যান্য সকল সনদপত্র ১ম শ্রেণীর কর্মকর্তা কর্তৃক সত্যায়িত হতে হবে। সত্যায়িত কপিতে সত্যায়নকারীর নাম, পদবী সীলসহ স্পষ্টস্বাক্ষরে থাকতে হবে।

